
Januar 2006

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Schrauben Sie die originalen Schrauben 
des Drosselklappenpotis heraus.
Montieren Sie nun das Drosselklappenpoti 
zusammen mit dem Schutz. Die 
Befestigung erfolgt mit den beiden 
Schrauben Linsenkopf M4x40 (”B”) und 
Distanzen (”A”).

Achtung: Wichtige Hinweise zur 
Montage

Lieferumfang:
1 x Schutz Drosselklappenpoti
2 x Distanz 14mm
2 x Schraube Linsenkopf M4x40

January 2006

01-044-2004-0
Instruction: Throttle Potentiometer
                                Cover BMW HP2

Remove the stock screws that hold the 
throttle potentiometer.
Insert screws M4x40 thru the holes on 
the potentiometer cover, put spacers 
14mm(A) on the screws (B) and attach 
the potentiometer again together  with the 
Touratech cover.

Attention: important tips, explanations
Throttle potentiometer is factory set 
and when removing the stock screws 
it is important to leave the unit in 
place to avoid anz changes.

Contains:
1 x Throttle Potentiometer Cover alum.
2 x Spacer aluminium 14mm
2 x Dome head hex screw M4x40

Anleitung Schutz Drosselklappen-
                             poti links BMW HP2

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

1

2

A B


